
Mathématiques – ECG1 Interro 6

PROGRAMME DE L’INTÉRROGATION 6 - Lundi 06 Novembre

Cette interrogation consistera à refaire un ou plusieurs exemples du Chapitre VII sur les ensembles,
parmi ceux de la liste ci-dessous. Une attention particulière sera apportée sur la qualité de la
rédaction.

� Montrer que (Chapitre VII - Exemple 1.6)

{3a+1|a ∈ [0,1]} ⊂ [1,5[

� Montrer que (Chapitre VII - Exemple 1.7)

{x 7→ x2n| n ∈ N} ⊂ { f | f : R→ R est une fonction paire }.

� Montrer que (Chapitre VII - Exemple 1.10)

[1,5[ 6⊂ {3a+1| a ∈ [0,1]}

� Montrer que (Chapitre VII - Exemple 1.11)

{ f | f : R→ R est une fonction paire } 6⊂ {x 7→ x2n| n ∈ N}

� Montrer que (Chapitre VII - Exemple 1.13)

{(x,y) ∈ R2| y = 3x+1}= {(a+1,3a+4)| a ∈ R}
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